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Про книгу

ГРУПА ПРОГРАМІСТІВ ЗВІЛЬНИЛОСЯ ПОВНИМ СКЛАДОМ З ВЕЛИКОЇ IT
КОМПАНІЇ І ЗАПИСАЛАСЯ В БУДІВЕЛЬНИКИ.  

І як ви вважаєте, чим закінчилася ця історія?  

Чи може з програміста вийти хороший будівельник чи лікар?  

Чи все-таки IT сфера - це особлива каста, зайшовши в яку, так і залишишся на
все життя програмістом?  

Розробники програмного коду оточили всі сфери бізнесу компаній і чаклують
над програмами, не допускаючи до своїх таємниць сторонніх людей.
Розмовляючи своєю особливою «пташиною мовою», вони створюють багато
міфів та легенд про свої мега знання, користуючись тим, що більшість із нас
«чайники» у питанні розробок.  

А чи правда, що це так все складно? І програмістів не треба пасти як «котів на
галявині», бо це марно.  

Як спілкуватися з представниками загадкової професії, якщо потрібно
реалізувати проект (добре, що не будівництво будинку), і при цьому не
втратити тисячі доларів, так і залишившись з ієрогліфами, не зрозумілими
простим людям?  

Ось на ці запитання, я й намагатимусь відповісти у своїй книзі, щоб ви не
викидали гроші на вітер, у той самий момент, коли у вашу світлу голову зайде
думка реалізувати проект масштабу всесвіту.  

А будівельників шукайте з профільних організацій, програмісти вам точно не
допоможуть, бо дуже небезпечно для життя.  

Від щирого серця, ВАША АВТОР ЛЄГЄЗА НАТАЛІЯ.



Зміст 
 
Передмова 
Вступ 
Невеликий відступ 
Розділ 1. Програмісти, розробники, партія, хартія, загалом той ще 

контингент 
Розділ 2. Помножити на три та додати пару років свого життя. 
Розділ 3. Пиляйте, Шура, пиляйте 
Розділ 4. Обробка клієнтів, розвіювання зоряного пилу та польоти в 

космос  
Розділ 5. Перегони за «рожевими єдинорогами» під назвою CRM- 

системи... 
Розділ 6. Як звільнитися від відчуття, що ІТ-компанія чи IT-відділ 

тримають вас міцно за одне місце. 
Розділ 7. ІТ-аудит — бути чи не бути? Ось у чому питання 
Розділ 8. Прості та зрозумілі правила, щоб не втратити мільйони під 

час роботи з ІТ-проектами. 
Розділ 9. Якби програмісти будували будинок 
Висновок  
 
 

Передмова 
 
Передбачаю, що ви тільки відкрили книгу і одразу поставили собі 

запитання: а хто я така, щоб писати про ІТ-бізнес? Адже я не Білл Гейтс, 
не Ілон Маск, не Марк Цукерберг. 

Все абсолютно вірно, я не сяю своїм імʼям на світовому подіумі 
слави, оточена багатотисячним натовпом піарників і рекламних агентств. 

Але! 
Я тут і поряд з вами, на пострадянському просторі займаюся 

бізнесом у сфері ІТ. 



За своєю природою я людина спостережлива, тому за пʼять років 
перебування у вільному плаванні, зробила певні висновки, до яких ніколи 
б не дійшла, працючи як найманий працівник, тобто, тим, хто користувався 
послугами розробників, а не намагався на їхній праці заробити собі на 
життя. 

Хочу порадувати вас, любі мої читачі, що всі ми не в Америці, і тим 
більше не в Силіконовій долині. Так сталося, що ми займаємося 
підприємництвом на території, яка поки що, на жаль, схожа на поселення 
індіанців до того, як до них приплив Христофор Колумб. Ми настільки 
наївні і прості, хоча наполегливо не хочемо цього визнавати, що 
ІТ-індустрія абсолютно спокійно за «деревʼяні брязкальця» (образно) 
витягує з нас серйозні суми грошей (зрозуміло, розплата злитками золота 
пішла в далеке минуле). 

Ми не в змозі визначити, де справді складна програмна робота, а де 
халтура на пару годин за чашкою кави і цигаркою в зубах (до речі, 
програмістів-курців з кожним роком стає все менше і менше). І при всьому 
цьому, ми вперто продовжуємо наполягати на нашому ПОВНОМУ 
НЕЗНАННІ всього того, що називається автоматизацією систем бізнесу та 
оптимізацією бізнес-процесів за допомогою програмного забезпечення. 

Я хочу поділитися своєю субʼєктивною думкою і намагатимуся 
достукатися до вас, перш ніж ви підпишете платіж у банку на чергову 
ІТ-аферу, або вас обдурять, як наївних дітей у пісочниці, розповівши 
чергову байку про підкорення міжгалактичних просторів на триколісному 
велосипеді. 

І навіть, якщо вам вдасться познайомитися, сфотографуватися і 
поставити питання всім зіркам 

Силіконової долини, яких я згадала вище, це зовсім ніяк не 
допоможе вам керувати власним бізнесом і вирішити нагальні проблеми 
тут, саме в цьому місці, яке ще так дбайливо зберігає дух минулих 
радянських днів. 

ПІДКРЕСЛЮ — САМЕ ТУТ! 



На території, яка за своїми сюрпризами нагадує часи Дикого Заходу, 
і в той час, який, можливо, років через сто назвуть епохою Бунтарів і 
Дикунів зародкового капіталізму після розвалу СРСР. 

 
Вступ 

 
«Перший крок до знання — визнання неосвіченості у цій галузі». 
Із просторів інтернету. Автор невідомий. 
 
Смартфони звели з розуму мільйони людей через бажання зробити 

щось подібне, схоже на iPhone. Мільйони пристрасних мрійників сплять і 
бачать, як хоча б на сантиметр наблизитись до слави легенди, засновника 
компанії Apple — Стіва Джобса. Пристрасть до втілення IТ-рішень, 
технологій, інновацій вже давно вийшла на перше місце і зайняла провідні 
позиції в головах підприємців, про що свідчить висхідний тренд 
заснування IT- стартапів. 

Напевно, у найближчому майбутньому, все прийде до того, що 
професори психіатричного напрямку будуть змушені легалізувати нову 
хворобу, назва якої буде «хронічна ІТ-шизофренія», що виражається в 
постійному прагненні знову і знову створювати нові ІТ-рішення, не сумісні 
з практичним життям. 

Ці самі симптоми виявляються у величезному маніакальному 
бажанні зробити щось IT-космічне, те, що обовʼязково має викликати 
фурор, революцію та потрясіння, як мінімум на половині земної кулі. Я, 
звичайно, трохи перебільшую розмір амбіцій, які будуть озвучені 
зовнішньому світу, але внутрішній світ багатьох бізнесменів, 
спантеличених саме цією ідеєю, дійсно буде багатий саме такими 
фантазіями та уявленнями про майбутній успіх. 

Та й що там говорити, вже й у оповідях тисячолітньої давності 
розшукують ті самі ІТ-рішення, які в завуальованій формі намагалися 
донести до нас, нерозумних, стародавні предки.  
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